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- En Córdoba, en sede de la Facul-
tad de Psicología, a los 
dieciocho días de noviembre de 
dos mil trece, bajo la 
Presidencia de la Sra. Decana, 
Lic. Claudia Torcomian, con la 
presencia de los señores 
consejeros Albrisi C., Argañaraz 
J., Borsetti C., Giusto H., 
Maulini de Bima L., March S., 
Neumann S., Palacios M., Rigotti 
H., Savio Simes I. y Villagra 
L., y siendo la hora 14 y 08: 

 
  
 
 
 

1.  
ACTA-VERSIÓN TAQUIGRÁFICA N° 24. 

RESERVA EN DECANATO. ULTERIOR APRO-
BACIÓN. 

 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Con quórum reglamentario, 
iniciamos la sesión ordinaria del Honorable Consejo Direc-
tivo de la Facultad de Psicología convocada para el día de 
la fecha. 

Está a disposición de los señores consejeros el Acta 
número 24 correspondiente a la última sesión del Consejo 
Directivo. La misma permanecerá en el Decanato por el tér-
mino de tres días, pasado el cual, de no producirse obser-
vaciones, se considerará aprobada. 
 

- Se toma conocimiento. 
 

- Se incorpora a la sesión el 
consejero Maldonado. 
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2.  
INFORME DEL DECANATO. 

 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Antes de pasar a la lectura 
del orden del día, quisiera informarles algunas cuestiones. 
 En primer término, tuvimos la reunión de AUAPsi la se-
mana pasada, la cual fue bastante breve porque hubo una 
amenaza de bomba en la UBA, es decir que la tuvimos que in-
terrumpir. 
 Ya les voy a acercar el informe, pero estuvimos traba-
jando sobre el tema de las especialidades, el reconocimien-
to de las mismas en el Ministerio y la participación de 
AUAPsi en estas discusiones que se están llevando a cabo a 
nivel ministerial. 
 Lo que nosotros estábamos mandando al Ministerio eran 
los contenidos mínimos y las competencias que están en las 
carreras aprobadas por CONEAU, porque como el Colegio de 
Psicólogos participa a través de FEPRA, nosotros llevábamos 
los contenidos de las especialidades que están aprobadas 
por nosotros. Entonces, se decidió para las que están en 
discusión –que son las especialidades en Social, en Sanita-
ria y en Comunitaria-, apelar a algunos aspectos que están 
en la formación de grado, o sea utilizar los contenidos mí-
nimos de la carrera de Psicología para poder fundamentar 
que es una especialidad disciplinar -la discusión es llevar 
esas tres especialidades a que sean transdisciplinares. 
 

- Se incorpora a la sesión la 
consejera Cruz. 

 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- También se estuvo trabajando 
en AUAPsi acerca de la preocupación que existe sobre la sa-
lud psíquica de los estudiantes y de los profesores. Se es-
tuvo trabajando al respecto porque hay algunas solicitudes 
acerca del tema de la salud psicológica de los futuros 
egresados, pero allí acordamos que esto no está tan en la 
órbita de las universidades sino más bien en la de los co-
legios porque tiene que ver con el ejercicio. Uno no podría 
regular desde esa perspectiva quiénes estudiarán o no una 
carrera. 

El otro punto que se trabajó fue la necesidad de ini-
ciar discusiones sobre formaciones que están cursando como 
carreras cortas en instituciones privadas. Así como aquí 
había surgido el debate en torno al acompañamiento terapéu-
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tico, allí también se puso sobre la mesa el tema del opera-
dor social, el técnico en grupos y el psicólogo social. 

En la UBA tienen la carrera de terapista ocupacional y 
tenían algunos bocetos que han quedado en poner en conside-
ración de todas las Facultades en Psicología. 

Finalmente, en cuanto a AUAPsi, se acordó una agenda 
de actividades para el año que viene: hay un congreso de 
Psicología en Cuba; el 24 de marzo es en Calafate el con-
greso de FEPRA y en abril será el congreso de nuestra Fa-
cultad. Esto es lo previsto para el 2014. 
 

- Se toma conocimiento. 
 

- Se incorpora a la sesión la 
consejera Zapata. 

 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- En segunda instancia, quiero 
comunicar que, como punto 9 del orden del día, figura el 
informe que ingresó la señora vicedecana en torno al Segun-
do Encuentro Latinoamericano de Directores, Decanos y Coor-
dinadores de Facultades, Escuelas y Posgrados de Psicología 
que se llevó a cabo en Chile. Está a disposición de ustedes 
para que tomen conocimiento. 
 El tema de la manera en que las universidades naciona-
les y AUAPsi se van a vincular con América Latina es un te-
ma que estamos discutiendo mucho ya que no hay consenso en 
el modo de vincularse debido a que, por las características 
que tiene la universidad argentina, ésta solamente es com-
patible con la uruguaya. Por ello, estamos discutiendo el 
modo de vinculación con esas instituciones, y esta partici-
pación es una forma de empezar la relación, pero aún no es-
tá instituido ni reglamentado. 
 

- Se toma conocimiento. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Por otra parte, aunque el 
Consejo Superior no sesionó la semana pasada, quiero comen-
tarles que hubo un asunto que trajo mucha discusión en la 
última sesión: el mismo refirió a un honoris causa y las 
distintas posiciones acerca de cómo otorgar este título. La 
discusión se dio en torno a una figura que es la del doctor 
Vanossi, quien ha estado en distintos gobiernos como fun-
cionario. Académicamente tiene antecedentes de sobra, pero 
se discutió bastante alrededor del resto de los anteceden-
tes. 
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 Quería traerles esta información porque ésta fue una 
discusión de casi tres horas, con posiciones muy dispares. 
 También llevó mucho tiempo la discusión sobre el pre-
supuesto 2013, que recién ahora está para conocimiento. Si 
bien el Estado lo aprueba con anticipación, la Universidad 
toma conocimiento tarde de cuánto es el monto de incremento 
real, por fuera de lo paritario –cuando uno resta lo pari-
tario no es más del 2 por ciento. Los incisos que se ven un 
tanto estrechados son el 2, el 3, o sea los que vienen para 
gastos fijos, que no reciben acompañamiento como el inciso 
1. 
 

- Se toma conocimiento. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- En otro sentido, el viernes 
hubo simultáneamente dos actos: uno fue el de la FUC por 
los desaparecidos en la época de la dictadura, al cual es-
tuvimos invitados, y el otro fue en Malvinas, por el tema 
de Monsanto. Allí hubo como una clase abierta con los veci-
nos, donde se planteó cuáles son sus necesidades, sus difi-
cultades... 

Además del profesor Montenegro, había una bióloga in-
vestigadora de Río Cuarto que explicó con bastante claridad 
un estudio experimental, con grupo de control, que están 
realizando con población de Río Cuarto y de Marcos Juárez 
acerca de la exposición al Glifosato. Se hallaron conse-
cuencias muy significativas aparentemente en la salud y en 
el ADN de las personas. 

Los vecinos estuvieron muy atentos y comprometidos. 
Hicieron muchas preguntas; tenían un trabajo hecho... Tam-
bién había un abogado indicando cuáles eran las posibilida-
des que tenían y cuáles no. Fue muy interesante. 

La gente estaba muy agradecida por nuestra presencia y 
por las resoluciones que aprobamos ya en dos oportunidades. 
 

- Se toma conocimiento. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Por último, quería informar 
que hoy estuve en la biblioteca. Cuando hace un mes empeza-
mos a trabajar con los requerimientos que nos hicieron los 
no docentes, estuvimos analizando la situación de la bi-
blioteca, razón por la cual quedamos que nos íbamos a jun-
tar los dos decanos con la directora de la biblioteca para 
hacer un diagnóstico acabado de la situación de la biblio-
teca y tratar de ver de qué manera la podríamos fortalecer, 
pero tomándola por separado porque si uno incorpora el aná-
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lisis de la biblioteca con el resto de la Facultad, claro 
que está mejor que cualquier otra área –entre contratados y 
pasantes tiene la mitad de la planta que tenemos en toda la 
Facultad de Psicología. Así que es un problema difícil de 
resolver. 
 Nosotros teníamos allí ocho pasantes. Los fuimos dis-
minuyendo por la cantidad de reclamos que había en torno a 
las pasantías. 
 
SRA. PALACIOS.- Perdón; cuando dice “tenemos”, ¿se refiere 
a la Facultad de Psicología? 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- No. Los compartíamos –había 
cuatro de cada Facultad. Estos pasantes eran de la Tecnoló-
gica y básicamente trabajaban sobre lo que hay que informa-
tizar. No podríamos tener pasantes archiveros y biblioteca-
rios porque la ley de pasantías no lo permitiría. 
 Hace un año había dos personas con problemas de salud 
en la biblioteca, por lo cual acordamos hacernos cargo de 
las horas extras de dos agentes externos para compensar esa 
situación de licencia por enfermedad. 
 Luego, se naturalizó la presencia de estas personas en 
la biblioteca y no ha sido bien recibido que nosotros sus-
pendamos la continuidad de dos trabajadores. De todas for-
mas, sería transitoria la suspensión, hasta que tengamos el 
diagnóstico y podamos afinar cuáles son esas necesidades y 
cuáles podrían ser los aportes –porque pagar horas extras, 
contratar o tener pasantes implica utilizar recursos pro-
pios. No hay otra forma de cubrir la diferencia entre la 
planta real de no docentes y... Eso ha producido cierta... 
Como todas las áreas tienen necesidades, cuando ingresa 
gente para trabajar, rápidamente se le da la bienvenida y 
no se quiere que ella disminuya. 
 Hoy hablaba con Miryan y le decía que, con el reenca-
sillamiento que hubo en el pasado, quedan pocos cargos ba-
jos, y todas las funciones de atención al público no las 
quiere hacer casi nadie. 
 Consejera Palacios... 
 
SRA. PALACIOS.- Yo le pedí a la señora decana que hiciera 
el informe de la biblioteca porque los compañeros de Filo-
sofía nos reclamaban una posición, que para nosotros es 
compleja porque tenemos áreas importantes, como Posgrado, 
con una sola persona –ahora hay un compañero con categoría 
6, pero es transitorio. SeCyT también tiene una sola perso-
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na, entonces, la cantidad de no docentes que tiene la bi-
blioteca para nosotros está re bien. 
 Ellos nos reclamaban porque se habían suspendido las 
horas extras y dado de baja dos contratos. Planteaban que 
terminaban siendo la variable de ajuste en la cuestión eco-
nómica. 
 Pienso que no tenemos incorporada la biblioteca como 
nuestra. Podemos reclamar por compañeros de otras áreas de 
la Facultad, pero tomamos a la biblioteca como si fuera só-
lo de Filosofía y Humanidades. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Es importante apelar a la 
historia: cuando comienza el proyecto de Facultad, la mane-
ra en la que Psicología se crea o nace como Facultad, es 
muy acotada en términos de recursos humanos. Nos vinimos 
con pocos docentes, pero la cantidad de no docentes fue 
paupérrima –nos vinimos con siete no docentes. La gente de 
la biblioteca quedó en la Facultad de Filosofía, la cual 
tiene setenta no docentes en la actualidad, a pesar de que 
su población estudiantil es menor a la mitad nuestra. 
 Nosotros, en quince años, aumentamos de 7 no docentes 
a 43, es decir que aumentamos seis veces la cantidad origi-
nal. Proporcionalmente, no sé si hay muchos que hayan cre-
cido tanto. Ahora bien, eso no es suficiente. 
 Ésta es una tensión difícil de resolver. Cada vez que 
me dicen “Ustedes nos tienen que pagar los contratados por-
que los cargos no docentes son todos nuestros”, yo les digo 
“Son todos de ustedes porque, cuando nos separamos, no nos 
dieron nada”. Eso es el pasado, pero tiene mucho que ver 
con el presente. 
 Artes hizo un poco mejor los números. Dicen que tienen 
pocos, pero se fueron con treinta y tres no docentes, no 
con siete. 
 El problema grave de la biblioteca es la gran franja o 
banda horaria que necesitamos para los alumnos. Los no do-
centes vienen más a la mañana y los alumnos vienen más a la 
tarde. Es difícil cambiar estos horarios, entonces, a la 
franja de la tarde hay que cubrirla con contratos o con 
horas extras, que son muy difícil de sostener si es algo 
sistemático. 
 Consejero Giusto... 
 
SR. GIUSTO.- Una pregunta: ¿al final a Vanossi le dieron el 
honoris causa? 
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SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- No. Se pasó a comisión el te-
ma. 
 
SR. GIUSTO.- Por capacidad, él está en condiciones de cali-
ficarse como mucho más capaz que muchos integrantes del ac-
tual Tribunal Superior que tiene el país. Es uno de los 
principales juristas de lujo de la Argentina. Incluso, está 
por encima de muchos de los actuales actores de la Corte a 
nivel de conocimiento y de producción de libros en materia 
civil y de contratos. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Si ustedes quieren, yo puedo 
acercarles algún material y pueden discutirlo en la comi-
sión. 

Igualmente, las posiciones eran muy dispares. La mía, 
respetando la tradición de esta Facultad -lo pensaba como 
un límite... 

Yo no tenía conocimiento de que es una persona con una 
trayectoria académica impresionante. Es un especialista en 
Derecho Constitucional, pero lo que a algunos les hacía 
ruido es que fue funcionario en el gobierno de Lanusse. 
 Cuando festejamos los 50 años de esta Facultad, una de 
las decisiones que tomamos fue solamente mencionar a quie-
nes habían sido directores de la escuela en gobiernos demo-
cráticos... 
 Algunos argumentos –para mí- no tenían ninguna justi-
ficación, y se pidió el pase a comisión para seguir la dis-
cusión en el día de mañana. 
 

- Breves deliberaciones en 
comisión. 

 
- Se toma conocimiento. 

 
 
 
 
 

3.  
ORDEN DEL DÍA 

 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Por Secretaría se dará lectu-
ra al orden del día. 
 
SRA. SECRETARIA (Puente).- (Leyendo): 
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HONORABLE CONSEJO DIRECTIVO - FACULTAD DE PSICOLOGÍA 
Sesión Ordinaria Nº 25 -  18 de Noviembre de 2013 

 
INFORME DE LA SRA. DECANA.  
1. Actas Sesiones HCD Nº 24. 

 
ASUNTOS INGRESADOS – Asuntos 2 a 15 

 
2. EXP-UNC:0060143/2013 Sec. Académica Anteproyectos de Trabajo Final 

Noviembre 2014, Comis. Enseñanza. 
3. EXP-UNC:0026670/2011 Sec. Académica Concurso de Prof. Adjunto 

Semidedicación Cátedra de Antropología Cultural (con Proyecto RHCD 
para designar a quien resultó primero en el orden de mérito), Comis. 
V y R. 

4. EXP-UNC:0057301/2013 Bertoncin, Gisela Prórroga regularidad, Comis. 
V y R. 

5. EXP-UNC:0026093/2010 Debora Zucco s/Reválida de Título de 
Licenciatura en Psicología, Comis. Enseñanza. 

6. EXP-UNC:0020139/2009 Sec. Académica llamado a concurso 2 cargos 
Prof. Adjunto Semidedicación Cát. Neurofisiología y Psicofisiología 
(año 2009, renunciaron todos los miembros del Tribunal, con Proyecto 
RHCD dejar sin efecto el llamado e iniciar nuevo trámite), Comis. V 
y R.  

7. EXP-UNC:0059437/2013 Torcomian, Claudia- Petit, Cristina Programa de 
Servicio a la Comunidad “Nuevas identidades en niños y 
adolescentes”, Comis. Extensión. 

8. EXP-UNC:0058190/2013 Lazo Mendieta, Alejandro s/Reconocimiento de 
MENP Introducción al Derecho, Comis. V y R. 

9. exp-unc:0060565/2013 Vicedecana Informa acuerdos logrados en el 
Segundo Encuentro Latinoamericano de Directores, Decanos y 
Coordinadores de Facultades, Escuelas y Posgrados de Psicología, 
Comis. V y R, Comis. Enseñanza. 

10. EXP-UNC:38051/2013 Cerioni, Ada Propuesta de S.E.N.P. Psicología 
aplicada: su aplicacion clínica, social, política y en cuestiones de 
género, Comis. Enseñanza. 

11. EXP-UNC:41789/2013 Farran, Roque Propuesta de S.E.N.P. "Sujeto y 
politica en el post-estructuralista, Comis. Enseñanza.  

12. EXP-UNC:41788/2013 Yurevich, Rosa Propuesta de S.E.N.P. "La 
trilogia de los cuatro discursos. Lacan, sus discursos”, Comis. 
Enseñanza.  

13. EXP-UNC:40568/2013 Casajus, José Propuesta de S.E.N.P. "De como 
el discurso del amo y del capitalismo opera con.....", Comis. 
Enseñanza.  

14. EXP-UNC:41798/2013 Mazza, César Propuesta de S.E.N.P. 
"Conceptualizaciones de lo femenino en psicoanálisis", Comis. 
Enseñanza.  

15. EXP-UNC:41790/2013 Peralta, Maximiliano Propuesta de S.E.N.P. 
"La psicología analítica de Carl G. Jung”, Comis. Enseñanza.  

 
ASUNTOS CON DESPACHO DE COMISIÓN 
 
Comisión de Vigilancia y Reglamento – Asuntos 16 a 22 
 
16. EXP-UNC:0059317/2013 Movimiento Sur s/Cobertura de vacantes en 
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Prácticas PreProfesionales.  
17. EXP-UNC:0051093/2012 Cotaimich, Valeria Informa acuerdo HNC 
transferencia dos ambulancias abandonadas.  
18. EXP-UNC:0051587/2013 Arias, Claudia s/Incentivo para Docentes 
Investigadores. 
19. EXP-UNC:0059926/2013 Sec. Académica s/Desdoblamiento de los 
Contextos Salud/Sanitarista (asignar cargos Docentes vacantes del 
Programa de Prácticas  
Pre-Profesionales al Contexto Sanitarista).  
20. EXP-UNC:0005941/2010 Sec. Académica Llamado concurso 1 cargo 
Prof. Titular Semidedicación para la Cát. Psicología Sanitaria (con 
recusación de miembro de tribunal, descargo del Prof. recusado e 
informe de Asesora Letrada).  
21. EXP-UNC:0005957/2010 Sec. Académica Llamado concurso 1 cargo 
Prof. Adjunto Semidedicación para la Cát. Psicología Sanitaria (con 
recusación de miembro de tribunal, descargo del Prof. recusado e 
informe de Asesora Letrada).  
22. EXP-UNC:0057507/2013 Informe de situación de Cat. Psicología 
Criminológica.  

 
Comisión de Enseñanza – Asuntos 23 a 30 
 
23. EXP-UNC:0059798/2013 Sec. Académica ATF Octubre 2013.  
24. EXP-UNC:0036555/2013 Gregoria Ramona Martínez s/Reválida de 
Título Lic. en Psicología Clínica.  
 
Propuestas SENP con Dictamen de Comisión Evaluadora 
25. EXP-UNC:0041793/2013 Castillo, Jorge Propuesta SENP "Adicciones 
del Siglo XXI".  
26. EXP-UNC:0041248/2013 Quiroga, Verónica Propuesta SENP "El rol del 
psicólogo en la atención a la multidiscapacidad".  
27. EXP-UNC:0041787/2013 Ferrero, Viviana Propuesta SENP "Cáncer, 
cuerpo y psiquis, una mirada psicosomática".  
 
Programas Asignaturas 2014 (con informe favorable de SACA) 
28. EXP-UNC:0054796/2013 Curso de Nivelación Programa 2014.  
29. EXP-UNC:0054626/2013 Psicología Sanitaria "A" Programa 2014.  
30. EXP-UNC:0054795/2013 Neuropsicología Programa 2014.  
 
Comisión de Extensión – Asuntos 31 y 32 
 
31. EXP-UNC:0047708/2013 Puente Olga Programa de Fortalecimiento a 
los Equipos que abordan problemáticas de violencia.  
32. EXP-UNC:0052078/2013 Rosales, Glady Propuesta Curso Ext “La 
dialéctica juego-juguetes en el escenario y las escenas…”  
 
 
RESOLUCIONES DECANALES PARA RATIFICAR – Asuntos 33 a 43 
 
33. Res. 1530/13 Reconoce a la alumna Agustina Mariana Brusco las 
asignaturas como materias electivas no permanentes 
34. Res. 1545/13 Designa Interinamente al Lic Pablo Martín Moyano en 
el cargo de Prof. adjunto SD en la Cát. Escuelas Corrientes y Siste-
mas.  Deja sin efecto la designación Interina del mismo como Prof. 
Asistente Dedic. Simple de la misma cátedra. Designa interinamente al 
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Prof Julio Sotelo en cargo de Prof Asistente Ded. Simple en la misma 
cátedra. 
35. Res. 1628/13 Designa interinamente al Dr. Carlos Beltramino en el 
cargo de Prof. Titular dedicacion exclusiva en la Cátedra de Neurofi-
siologia y Psicofisiologia a partir del día de la fecha hasta el 
9/10/14, reconociendo los servicios prestados desde el 10/10/13.  
36. Res. 1629/13 Dispone receso académico para los días 23, 24 y 25 de 
abril de 2014 con motivo del I  Congreso Internacional de Psicología 
“Ciencia y Profesión”, IV Congreso nacional de Psicología “Ciencia y 
Profesión”, para permitir la libre participación de toda la comunidad 
educativa y garantizar la disponibilidad de recursos  edilicios y tec-
no educativos durante el evento científico. 
37. Res. 1630/13 Designa a la Dra. Patricia Scherman en reemplazo del 
Prof. Esteban Agüero como miembro del tribunal evaluador del ATF 3608. 
38. Res. 1632/13 Designa a la Dra. Karin Arbach en reemplazo de la 
Prof. Adriana Lopez como miembro del tribunal evaluador del ATF 3590. 
39. Res. 1633/13 Acepta la renuncia condicionada a la obtención del 
beneficio jubilatorio a la Prof. Cristina Collino a partir del 
30/08/13 en sus cargos interinos de Prof Adjunta semidedicacion y Prof 
Asistente semidedicacion en la catedra de Neurofisiologia y Psicofi-
siologia y de Prof Asistente simple en la Comision de Practicas Super-
visadas. 
40. Res. 1637/13 Designa a la Prof. Ivana Schroeder en reemplazo de la 
Prof. Elizabeth Jorge como miembro del Tribunal evaluador del ATF 3470 
41. Res. 1667/13 Autoriza la renuncia del Lic. Juan Argañaraz a la 
comision evaluadora del SENP presentado por el Lic. Rafael Casajus pa-
ra el ciclo 2014, y en su reemplazo designa al Lic. Javier Aguirre. 
42. Res. 1671/13 Modifica el texto de la RD 1616/13 en su Art. 1º en 
la denominación de la Jornada autorizada (debe decir Jornada Clínica 
"La Realización Simbólica: operadores creadores en el vínculo terapéu-
tico")  
43. Res. 1692/13 Autoriza la realizacion de las Jornadas “Emergencia 
ambiental y sanitaria: arte, salud y politica al servicio de la vida”. 
Dispone que la Lic. Valeria Cotaimich se desempeñe como responsable 
academica y administrativa. Reconoce la participacion del comité Orga-
nizador y dispone que las actividades se realicen el martes 12 de no-
viembre en nuestra facultad. Autoriza el cobro de aranceles. 
 
 
PARA CONOCIMIENTO 

 
Resoluciones H. Consejo Superior – Asuntos 44 a 47 

 
44. Res. 1017/2013 Hacer lugar a lo solicitado por la Unión del Personal 
Civil de la Nación - Personería Gremial N° 95 - a fs. 1 y, en conse-
cuencia, renovar la habilitación del código de descuento (deducción de 
haberes), atento que dicha entidad cumple con las exigencias previstas 
en el Decreto 14/2012 - Registro de Entidades de la Jefatura de Gabi-
nete de Ministros de la Nación. 
45. Res.1022/2013 Hacer lugar a lo solicitado por la Secretaría de Pla-
nificación y Gestión Institucional a fs. 13 y, en consecuencia, recti-
ficar al art. 1º de la Res. HCS 786/2.013 donde dice: .. Aprobar la 
propuesta de asignación de fondos, con carácter de refuerzo extraordi-
nario, para las diferentes Unidades Académicas y Dependencias de la 
UNC obrante a fs. 2, que en fotocopia forma parte integrante de la 
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presente resolución, reconducido 2.013 por un monto de $ 
42.537.972,00.- (Pesos cuarenta y dos millones quinientos treinta y 
siete mil novecientos setenta y dos con 00/100) y refuerzo extraordi-
nario 2.012 por un monto de $ 10.636.251,00.- (Pesos diez millones 
seiscientos treinta y seis mil doscientos cincuenta y uno con 0/100). 
DEBE DECIR: .. Aprobar la propuesta de asignación de fondos, con ca-
rácter de refuerzo extraordinario 2.013, para las diferentes Unidades 
Académicas y Dependencias de la UNC obrante a fs. 2, que en fotocopia 
forma parte integrante de la presente resolución por un monto de $ 
10.636.251,00.- (Pesos diez millones seiscientos treinta y seis mil 
doscientos cincuenta y uno con 00/100) 
46. Res. 1029/2013 Aprobar la propuesta de asignación de fondos, con 
carácter de refuerzo extraordinario 2013, para las diferentes Unidades 
Académicas y Dependencias de la UNC, obrante a fs. 2, que en fotocopia 
forma parte integrante de la presente resolución, por un monto de $ 
10.636.251 (Pesos diez millones seiscientos treinta y seis mil dos-
cientos cincuenta y uno). 
47. Res. 1051/2013 Hacer lugar a la solicitud de la Comisión de Subsi-
dios a Actividades Estudiantiles y en consecuencia, autorizar una par-
tida presupuestaria de $ 35.000 (Pesos treinta y cinco mil) con fondos 
de la Cuenta General de Recursos Propios de este H. Cuerpo, para au-
mentar los montos finales de los subsidios estudiantiles de la tercera 
convocatoria.  
 
Declaraciones HCS – Asuntos 48 y 49 
 
48. Decl. 6/13  Declara su adhesión a la "VII Marcha de la Gorra" 
organizada por grupos de jóvenes en defensa de sus derechos afectados 
en ocasión de las detenciones realizadas en virtud del Código de 
Faltas. La misma se llevará a cabo el próximo 20 de noviembre de 2013 
a las 17 hs. partiendo de Cañada y Colón, concluyendo a las 19 hs. en 
la Plaza San Martín donde se realizará el Acto y Festival de Cierre 
con bandas invitadas.  
49. Decl. 7/13 Declara su adhesión a la 5° Marcha del Orgullo y la 
Diversidad "Los mismos derechos, las mismas alegrías", a llevarse a 
cabo el día 16 de noviembre de 2013 a las 14 hs. en el Parque Las 
Heras de la ciudad de Córdoba, conteniendo actividades e 
intervenciones culturales, artísticas, académicas y de difusión y 
concientización de las problemáticas relativas a la comunidad de 
lesbianas, gays, bisexuales y trans. 
 
Resoluciones Rectorales – Asuntos 50 a 56 
 
50.Res. Res. 2434/2013 Hacer lugar al recurso de reconsideración 
deducido por el Sr. AGUSTíN JESÚS PERESSINI (Leg. 40.946) y, en 
consecuencia, declarar la nulidad de lo obrado en las presentes 
actuaciones a partir de la cédula de notificación diligenciada a fojas 
445 y, consecuentemente, revocar las Resoluciones Rectorales 1958 y 
2078/13.  
51.Res. 2478/2013 Hacer lugar a lo solicitado por la Secretaría de 
Asuntos Estudiantiles y, en consecuencia, actualizar los aranceles 
establecidos en la Resolución Rectoral nro. 2520/12 para la venta de 
Libretas de Trabajos Prácticos para el período 2013-2014, conforme el 
siguiente detalle: • Libreta de Trabajos Prácticos, $ 18,00.- • Anexo 
Departamento Cultural Facultad de Lenguas, $10,00 • Fundas, $ 7,00. 
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52.Res.2488/2013 Adherir la Universidad Nacional de Córdoba al Día del 
Trabajador No Docente de las Universidades Nacionales.   
53.Res.2509/2013 Expedir un duplicado de diploma de Licenciada en 
Psicología, a nombre de Mercedes TRUANT, D.N.I. Nº 32.900.975, previo 
pago por parte de la interesada de la tasa arancelaria 
correspondiente, debiéndose dar cumplimiento a lo establecido por la 
Ordenanza 34/78.  
54.Res.2516/2013 Aprobar la difusión de los procedimientos 
licitatorios a través del Sistema SIU-DIAGUITA Módulo Compras y 
Contrataciones, cuyo link "LICITACIONES VIGENTES" está alojado en la 
pestaña "Gestión" de la página web de la Universidad Nacional de 
Córdoba. 
55.Res. 2521/2013 Aprobar la modificación de presupuesto de las plantas 
de personal de la Escuela Superior de Comercio "Manuel Belgrano", 
Secretaría General, Secretaría de Asuntos Estudiantiles, Secretaría de 
Asuntos Académicos, Secretaría de Ciencia y Tecnología, Centro de 
Estudios Avanzados, Prosecretaría de Relaciones Internacionales, 
Prosecretaría de Informática, de conformidad a la planilla 
confeccionada a fs. 14 por la Secretaría de Planificación y Gestión 
Institucional, que forma parte integrante de la presente resolución. 
56.Res. 2522/2013 Rechazar el endoso para la Póliza N° 1169 propuesto 
por Nación Seguros SA y comunicada a esta Casa por la Organización 
Amparo S.R.L., y para el caso de mantenerse dichas condiciones 
disponer la rescisión contractual, con la debida notificación a los 
beneficiarios. 
 
Resoluciones Decanales – Asuntos 57 a 121 
 
57. Res. 1626/13 Designa a las docentes investigadoras Mgter. Cristina 
Petit, Mgter. Ana Cilimbini y Esp. Georgina Remondino como miembros 
del Comité Organizador de los Seminarios – Taller del Observatorio de 
Jóvenes, Medios y TICs de la Facultad de Psicología. Designa a la Esp. 
Remondino como Responsable Administrativa de los Seminarios. Reconoce 
la realización de tres Seminarios Talleres. 
58. Res. 1627/13 Designa a los docentes investigadores Dr. Fernando 
Ferrari, Dra. Patricia Scherman, Lic. Raul Gomez y Mgter. Patricia Al-
tamirano como miembros del comité Organizador de los Talleres Cienti-
ficos en el marco de los proyectos de investigacion “Rescate y siste-
matizacion de fuentes primarias para una historia de la locura en Cór-
doba” y “La Psicología clínica en Córdoba. período pre profesional y 
profesional”, radicados en nuestra Facultad y aprobados por Res. Secyt 
162/12. Designa al Dr. Ferrari como responsable administrativo de los 
Talleres Cientificos de los proyectos mencionados. Reconoce la reali-
zacion de talleres y autoriza la realizacion del Taller Científico 
“Historia y enseñanza de la Psicología Positiva en Argentina... “ 
59. Res. 1631/13 Otorga prorroga de 6 meses a la alumna Natalia Ca-
rrasquera para la presentacion del Trabajo Integrador Final 3062. 
60. Res. 1634/13 No otorga equivalencia a la alumna Ornella Di Stefano 
en Psicología Social 
61. Res. 1635/13 Hace lugar a lo solicitado por las alumnas Mónica 
González y Mariana Muñoz Castro y autoriza sus renuncias como autoras 
del ATF 3426, quedando como unica autora la alumna Marina Carla Sorti-
no. 
62. Res. 1636/13 Hace lugar a lo solicitado por la alumna Nadina Nico-
loff y autoriza su renuncia como autora del ATF 3465, quedando como 
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unica autora la alumna Jesica Alejandra Plante. 
63. Res. 1638/13 Autoriza a la Srta. Maria Jose Fierro Machado a ren-
dir Problemas Epistemologicos de la Psicología, en el marco de su so-
licitud de revalida de titulo. 
64. Res. 1639/13 Suscribe contrato de locación de servicios Profesio-
nal Independiente (sin relacion de empleo público)  con la Técnica 
Universitaria Paula Eugenia Hernandez González 
65. Res. 1640/13 Dispone pago de horas extras a la Lic. Ileana Cassola 
por el mes de octubre por 48 hs y a la Srta. Natalia Perez por el més 
de octubre por 56 hs. 
66. Res. 1641/13 Reconoce los servicios prestados  por la Prof. Melisa 
Gisela Maina y dispone el pago por su participación en la coordinación 
del “Taller de herramientas de intervención para la promoción y anima-
ción a la lectura y escritura” destinado a alumnos del Programa de 
Practicas Preprofesionales. 
67. Res. 1642/13 Rectifica la RD 151/13 (designación de la Lic. Micae-
la Tuja en tareas de asesoramiento, apoyo técnico y colaboración en el 
proceso de acreditación) en el Visto, ya que se consigno erróneamente 
el concepto de la designación. 
68. Res. 1643/13 Dispone el pago de pasaje aéreo Córdoba-BsAs-Córdoba 
y un día completo de viático a la Sra Vicedecana de la Facultad, 
Mgter. Cristina Petit, el día 5 de noviembre 2013, en ocasión de la 
Reunion Ordinaria Anual de la Subcomision de Psicología de la Direc-
cion Nac. de Regulacion Sanitaria y Calidad de Servicios de Salud, del 
Ministerio de Salud de la Nacion. 
69. Res. 1644/13 Dispone el pago al Sr. Claudio Ringelman de 60 hs 
extras al 50% y a la Lic. María Cecilia Gómez de 44 hs extras al 50%, 
por los montos indicados en cada caso, por tareas realizadas en la 
Oficina de Trabajos Finales durante el més de octubre 2013. 
70. Res. 1645/13 Dispone el pago de 11 horas extras al Sr. Oscar Gab-
bi, por tareas realizadas en el mes de octubre en Mesa de Entradas 
71. Res. 1646/13 Dispone el pago de horas extras a la Sra. Ana Bonza-
ni, por tareas realizadas en Area Enseñanza en el mes de octubre de 
2013 
72. Res. 1647/13 Dispone el pago de 11 horas extras al 50% al Cr. 
Claudio Quevedo por tareas realizadas en la Dirección del AEF durante 
el mes de octubre 2013 
73. Res. 1648/13 Dispone el pago de 44 horas extras al 50% a la Cra. 
Virginia Oria por tareas realizadas en la contratación de personal du-
rante el mes de octubre 2013 
74. Res. 1649/13 Dispone el pago de 12,45 horas extras a la Srta. Va-
nesa Vergara por tareas realizadas en el AEF durante el mes de octubre 
2013 
75. Res. 1650/13 Dispone el pago de 11 horas extras al 50% al Sr. Ma-
riano Abuh por tareas realizadas en el Dto. Compras-Patrimonio durante 
el mes de octubre 2013 
76. Res. 1651/13 Dispone el pago de 24,5 horas extras al 50% al Lic. 
Pablo Franco por tareas realizadas en el Dto. Compras-Patrimonio du-
rante el mes de octubre 2013 
77. Res. 1652/13 Dispone el pago de 13,5 horas extras al 50% a la Cra. 
Elizabeth Soledad Arevalo por tareas realizadas en el Dto. Compras-
Patrimonio durante el mes de octubre 2013 
78. Res. 1653/13 Dispone el pago de 13 horas extras al 50% a la Cra. 
Adriana Bustos por tareas realizadas en el Dto. Sueldos durante el mes 
de octubre 2013 
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79. Res. 1654/13 Autoriza el pago de pasajes aereos para el Prof. Os-
valdo Delgado (Bs As -Cba – Bs As) y dos días de viático. Autoriza el 
pago de pasajes terrestres para la Prof. Estela Irene Rosig (Tucumán-
Cba-Tucumán) y 3 días de viático. Autoriza el pago de pasajes terres-
tres para la Prof. Martha Pereyra González (San Luis-Cba-San Luis) y 3 
días de viático. 
80. Res. 1655/13 Acepta la donación de bienes del Becario Secyt Dr. 
Ricardo Pautáis 
81. Res. 1656/13 Efectúa el llamado a selección de 10 alumnos tutores. 
Inscripción del 11 al 15 de noviembre, por Mesa de Entradas. Conforma 
Comisión Evavuadora, fija requisitos. 
82. Res. 1657/13 Declara de legítimo abono las sumas adeudadas hasta 
el día de la fecha y suscribe contrato de locación con la Dra. Maria 
Ines Jalil por la realización de tareas operativas y administrativas 
para la creación de la Maestría en Salud Mental – modalidad a distan-
cia 
83. Res. 1658/13 Declara de legítimo abono las sumas adeudadas hasta 
el día de la fecha y suscribe contrato de locación de servicios del 
Mgter. Germán Yennerich por su participación como docente del curso de 
Postgrado “Gestión de Recursos Humanos” 
84. Res. 1659/13 Autoriza la firma del Convenio Especifico de Colabo-
racion Academica (Practicas Supervisadas) entre nuestra Facultad y la 
Institución “Fundacion Asociacion Civil CASANDRA” 
85. Res. 1660/13 Autoriza la rectificación del Acta 0201300299 corres-
pondiente a Psicología Organizacional 
86. Res. 1661/13 Autoriza la firma del Convenio Especifico de Colabo-
racion Academica (Practicas Supervisadas) entre nuestra Facultad y el 
“Hospital de dia en Salud Mental de Traslasierra – Dispensario zona 
sur Las Tapias” 
87. Res. 1662/13 Otorga a la alumna Ethel Jaramillo equivalencia  
88. Res. 1663/13 Da de baja al Sr. Rodrigo Martin Agüero Gómez como 
alumno de esta facultad y cancela su matrícula. 
89. Res. 1664/13 Da de baja a la Srta. Maria Belen Zuin como alumna de 
esta Facultad y cancela su matrícula. 
90. Res. 1665/13 Aprueba el procedimiento para celebrar, gestionar y 
archivar convenios de practicas preprofesionales y practicas supervi-
sadas.  
91. Res. 1666/13 Aprueba los pagos a los profesionales que prestan sus 
servicios en los cursos de Posgrado y los cursos de Extensión corres-
pondientes al mes de OCTUBRE 2013, de acuerdo a anexo 
92. Res. 1668/13 Autoriza a los alumnos de la carrera de Antropologia 
de la FFyH a cursar la materia Psicología Social en nuestra Facultad. 
Establece cupos, requisitos y validez de este acuerdo 
93. Res. 1669/13 Rectifica la RD 1577/13 (licencia por maternidad de 
la Lic. Elizabeth Jorge). 
94. Res. 1670/13 Rectifica la RD 553/13 en su Art. 1º, en el nombre de 
la alumna Paula Slythe. 
95. Res. 1672/13 Autoriza el pago de traslados y refrigerios de la 
Dra. Dominique L'Huiller para el dictado de la Clases Especiales en el 
marco de la MIIPs y la CEPTO. 
96. Res. 1673/13 Autoriza el pago a Silvia Moyano y Emmanuel Moyano 
S.H. por la realizacion de 240 libros del Simposio “La agenda del psi-
cologo que trabaja en Educacion en la segunda decada del Siglo XXI” 
97. Res. 1674/13 Renueva la realización del “Taller de Investigación: 
Psicología desde una perspectiva histórica” el día 4 de octubre 2013. 
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Reconoce la participación de la Dra. Patricia Scherman y la Lic. Euge-
nia Celis como coordinadoras, reconoce además la participación de ex-
positores. 
98. Res. 1675/13 Deja sin efecto la RD 1584/13 que aprueba Ayudantias 
Alumno ad honorem en la catedra de Metodologia de la Investigacion 
Psicologica, período 2011/2013 
99. Res. 1676/13 Da por aprobada Ayudantías alumno ad honorem  reali-
zadas en la cátedra de Metodología de la Investigación Psicológica, 
período 2011-2013 
100. Res. 1677/13 Designa a la Mgter. Monica Fornasari como Coordinado-
ra Academica de la Carrera de Especialización en Psicología Educacio-
nal, y a la Dra. Mariana Beltran como Coordinadora de la Practica en 
la misma Carrera. 
101. Res. 1678/13 Dispone el pago de 18 horas extras a la Ab. Claudia 
Valverde  realizadas en la Secretaria del HCD durante el mes de octu-
bre de  2013 
102. Res. 1679/13 Autoriza la contratación del Servicio de Limpieza 
bajo el procedimiento de Licitación Privada Nº 44/2013. Designa los 
miembros de la comisión evaluadora. 
103. Res. 1680/13 Designa la Junta Examinadora, como continuación de 
los tramites preparatorios para el llamado a concurso cerrado interno, 
en primera instancia, para cubrir un cargo vacante de cat.07 Agrupa-
miento Administrativo en el Dto. Informatica. Cita a los miembros ti-
tulares a reunirse el 4/12/2013 a las 9,00hs. Toma conocimiento de la 
designación del Sr. Marcos Castro como veedor en representacion de la 
Asociacion Gremial San Martin. 
104. Res. 1681/13 Designa la Junta Examinadora, como continuación de 
los tramites preparatorios para el llamado a concurso cerrado interno, 
en primera instancia, para cubrir un cargo vacante de cat.07 Agrupa-
miento Administrativo en el Area Enseñanza. Cita a los miembros titu-
lares a reunirse el 11/12/2013 a las 11,30hs. Toma conocimiento de la 
designación del Sr. Marcos Castro como veedor en representacion de la 
Asociacion Gremial San Martin. 
105. Res. 1682/13 Dispone el pago de pasajes aéreos Cba-Bs As y regre-
so, y un día completo de viáticos a la Sra. Decana Lic. Claudia Torco-
mian, en ocasión de la sesión plenaria de AUAPSI. 
106. Res. 1683/13 Autoriza la rectificación del Acta 0201300402 de la 
asignatura Psicología Evolutiva de la Adolescencia y la Juventud 
107. Res. 1684/13 Rectifica la RD 1100/13 (reconocimiento de materia 
electiva no permanente a la alumna Carolina Ostolaza), para que donde 
dice “Derecho Penal VI” diga “Derecho Privado VI” 
108. Res. 1685/13 Autoriza la rectificación de la RD 1212/13 donde dice 
“calificación 8 concepto distinguido” debe decir “calificación 6 con-
cepto bueno” 
109. Res. 1686/13 Reconoce los servicios prestados por la Lic. Andrea 
Pujol y dispone el pago por su participación como docente del Curso de 
Postgrado “Trabajo, lazo social y subjetividad”, correspondiente a la 
CEPTO. 
110. Res. 1687/13 Declara de legitimo abono las sumas adeudadas hasta 
el dia de la fecha y suscribe contrato de locación de servicios con el 
Lic. Guido Coll Moya por su participacion como docente del curso de 
postgrado “Actualidad en la clínica psicoanalitica lacaniana” 
111. Res. 1688/13 Reconoce los servicios prestados  por la Dra. Leticia 
Luque y dispone el pago  por su participación como docente de la Asig-
natura 18 “Investigacion cuantitativa en Salud Mental”, correspondien-
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te a la Maestría en Salud Mental. 
112. Res. 1689/13 Reconoce los servicios prestados por la Dra. Leticia 
Luque y dispone el pago por su participación como docente del Modulo 
“Las nuevas modalidades vinculares frente a los avances tecnológicos y 
su incidencia en la adolescencia”, correspondiente a la Maestría en 
Salud Mental. 
113. Res. 1690/13 Designa al Dr. Luciano Ponce miembro del comité Ase-
sor del Proyecto de Tesis Doctoral de la Lic. Andrea Suarez 
114. Res. 1691/13 Modifica el titulo de la versión final de la Tesis 
Doctoral presentada por la Lic. Maria Valeria Olguin, quedando redac-
tado de la siguiente manera: “Recuperacion de análogos interdominio de 
memoria de largo plazo” 
115. Res. 1693/13 Deja sin efecto la RD 1122/13. Autoriza al AEF el 
pago por gastos de estadía a la Dra. Alicia Stolkiner con motivo de la 
clase que dictara el 12 de septiembre en el marco de la Maestria en 
Salud Mental. 
116. Res. 1694/13 Declara de legítimo abono las sumas adeudadas hasta 
el dia de la fecha y suscribe contrato de locación de servicios con la 
Lic. Rosa Yurevich por su participacion como docente del curso de 
postgrado “Actualidad en la clínica psicoanalitica lacaniana” 
117. Res. 1695/13 Designa, como continuación de tramites preparatorios 
para el llamado a concurso interno cerrado para cubrir un cargo vacan-
te de cat. 07 del Agrupamiento Administrativo en la Oficina de Traba-
jos Finales (dependiente de Secretaria Academica), la Junta examinado-
ra que intervendrá en su desarrollo y evaluación y cita a sus miembros 
titulares a una reunión el viernes 15 de noviembre a las 9hs.  
118. Res. 1696/13 Suscribe convenio específico con la Facultad Regional 
Córdoba de la UTN a través del Centro de Investigación y Transferencia 
en Acústica -CINTRA- (unidad asociada al CONICET). 
119. Res. 1697/13 Dispone que el día 15 de noviembre de 2013 a las 
11.30hs se realice en Decanato el sorteo para elegir el representante 
gremial, utilizando el listado proporcionado por la comisión paritaria 
local. 
120. Res. 1698/13 Autoriza la realización de las Jornadas La clínica 
Winnicottiana organizadas por la Secretaría de Ciencia y Técnica de 
nuestra facultad, los días 27, 28 y 29 de noviembre de 2013. Designa 
conferencistas, establece el monto de arancel de inscripción y autori-
za el pago de alojamiento a los profesores invitados. 
121. Res. 1699/13 Llama a concurso cerrado interno en primera instancia 
o cerrado general, o abierto, de antecedentes y oposición para cubrir 
un cargo vacante Cat. 07 Agrupamiento Administrativo con funciones de 
Auxiliar gral administrativo en Despacho de Alumnos (Area Enseñanza), 
con una dedicación horaria de 35 hs semanales, para desempeñarse en el 
turno tarde. Dispone período de inscripción y los materiales que debe-
rán presentar los postulantes, dispone asimismo las fechas de las 
pruebas de oposición. Establece el temario para la prueba de oposi-
ción, estando disponible el material en el sitio Web de la facultad. 
Designa a los integrantes de la Junta Examinadora. 
 
 
 
 
 

4.  
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PRÁCTICAS PRE-PROFESIONALES. VACAN-
TES. COBERTURA. EXP. 0059317/2013. 

(Modificaciones) 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Comenzamos con los asuntos 
con despacho de la Comisión de Vigilancia y Reglamento. 

Asunto número 16 del orden del día. 
 
SRA. SECRETARIA (Puente).- (Leyendo): 
 
Despacho Comis. V y R (28/10/13): aconseja tomar conocimiento de la 
situación del área de PPP y recomendar realizar a la brevedad las ac-
ciones necesarias para cubrir todas las vacantes en cada contexto, y 
progresivamente llegar al máximo de alumnos por contexto según el Re-
glamento vigente. Solicitar que no se superpongan los llamados de 
Prácticas Supervisadas y PPP a los fines prácticos de organización. 
 
SRA. PALACIOS.- A los fines prácticos, ¿a quién le recomen-
damos y a quién le solicitamos? 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- A Secretaría Académica. 
 
SRA. PALACIOS.- Y otra pregunta, porque después nosotros 
tenemos que notificar... Me parece que habría que sacar el 
término “área”. Tomar conocimiento de la situación de las 
prácticas... 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Sí. En realidad, deberíamos 
poner: “Tomar conocimiento acerca de la cobertura de las 
vacantes para prácticas en las PPP, y recomendar a Secreta-
ría Académica que transmita a los responsables de las mis-
mas la necesidad de cubrir dichas vacantes y llegar al 
máximo de alumnos...”. 

En consideración con dichas modificaciones, si les pa-
rece. 
 

- Se vota y aprueba, con 
modificaciones. 

 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Aprobado. 
 
 
 
 
 

5.  



Acta 25                                     H. Consejo Directivo 
 
 

18 

TRANSFERENCIA DE AMBULANCIAS ABAN-
DONADAS A LA FACULTAD. PROF. VALE-
RIA COTAIMICH. SOLICITUD. RECHAZO. 

EXP. 0051093/2012. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Asunto número 17 del orden 
del día. 
 
SRA. SECRETARIA (Puente).- (Leyendo): 
 
Despacho Comis. V y R (20/08/13): CONSIDERANDO: los informes de las 
áreas pertinentes, Asesoría Legal, Secretaría de Planificación y Ges-
tión Institucional, Secretaría de Planeamiento Físico y Seguridad e 
Higiene que aluden a múltiples requerimientos que esta Unidad Académi-
ca no podría afrontar, aconseja no hacer lugar a lo solicitado. Despa-
cho Comis. PPyC (29/10/13): aconseja, debido a los costos implicados 
no se hace lugar a lo solicitado. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- En consideración. 
 

- Se votan y aprueban. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Aprobados. 
 
 
 
 
 

6.  
INCENTIVO PARA DOCENTES INVESTIGA-
DORES. LIC. CLAUDIA ARIAS. SOLICI-

TUD. EXP. 0051587/2013. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Asunto número 18 del orden 
del día. 
 
SRA. SECRETARIA (Puente).- (Leyendo): 
 
Despacho Comis. V y R (11/11/13): aconseja aprobar el proyecto de re-
solución que obra a fs. 23 del presente expediente (se adjunta al fi-
nal del Orden del Día). 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- En consideración. 
 

- Se vota y aprueba. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Aprobado. 
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7.  
PROG. PRÁCT. PREPROFESIONALES. CAR-
GOS DOCENTES VACANTES. ASIGNACIÓN 

AL CONTEXTO SANITARISTA. EXP. 
0059926/2013. (Modificaciones) 

 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Asunto número 19 del orden 
del día. 
 
SRA. SECRETARIA (Puente).- (Leyendo): 
 
Despacho Comis. V y R (11/11/13): aconseja asignar el cargo de Prof. 
Adjunto Semidedicación y el cargo de Asistente Simple (según consta 
OHCD 355/08) al Contexto Sanitarista y llamar a convocatoria de selec-
ción y/o concursos para cubrir los respectivos cargos. 
 

- Se incorporan a la sesión las 
consejeras Cardozo y Sánchez. 

 
SRA. PALACIOS.- Una pregunta: ¿queda claro que, si vamos a 
crear un cargo para el Contexto Sanitarista, el otro queda 
para Salud? 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Así se llamaba el contexto: 
cuando se hizo el proyecto, estaba previsto que ese contex-
to era Clínico-Sanitarista. 
 

- Desorden en el debate. 
 
SRA. PALACIOS.- Habría que decir que los cargos hoy exis-
tentes en todo ese contexto quedan para el Contexto Clíni-
co, y los nuevos se asignan al Sanitarista. 
 
SRA. CRUZ.- Yo quisiera saber si se va a hacer una nueva 
convocatoria o si vale una selección previa... 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- En el momento en que se crea-
ron los contextos, el proyecto de las Prácticas Preprofe-
sionales era mucho más ambicioso que el que tenemos en vi-
gencia porque incluía un contexto de investigación. 

La demora en la concreción de dicho plan llevó a que 
se perdieran algunos cargos porque se desfinanciaron. En-
tonces, se pusieron a trabajar los cargos que están en vi-
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gencia, y quedaron dando vueltas un cargo de Adjunto y uno 
de JTP, que eran ésos que estaban sueltos. 

En algún momento surgió también la discusión de que el 
Contexto Clínico y el Contexto Sanitarista no eran exacta-
mente lo mismo y que había que diferenciarlos. Esto sería 
un principio de eso. 
 
SRA. CRUZ.- Mi pregunta apuntaba a un orden de mérito que 
hay vigente. 
 
SRA. SECRETARIA (Puente).- En la Comisión de Presupuesto, 
ustedes tienen la planilla donde figura el cargo de Adjunto 
semi y el de Asistente simple que están sin asignar, pero 
están dentro de las Prácticas Preprofesionales. Éstos son 
los cargos que se asignarían, y hay que hacer un llamado 
nuevo porque es por primera vez. 
 

- Hablan varios consejeros a la 
vez. 

 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Se pone a consideración el 
despacho leído anteriormente con la corrección del nombre. 
 

- Se vota y aprueba, con 
modificaciones. 

 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Aprobado. 
 
 
 
 
 

8.  
CÁT. PSIC. SANITARIA. CGOS. PROFS. 
TIT. Y ADJ. DSE. CONCURSO. LLAMADO. 
TRIBUNAL. RECUSACIÓN. RECHAZO.  EX-
PTES. 0005941/2010 Y 0005957/2010. 

 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Asuntos números 20 y 21 del 
orden del día. 
 
SRA. SECRETARIA (Puente).- Ambos despachos dicen lo mismo 
(Leyendo): 
 
Despacho Comis. V y R (11/11/13): aconseja no dar lugar al pedido de 
recusación. 
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SR. GIUSTO.- Voy a votar a favor de este despacho, pero 
quiero dejar sentado -sin saber de quién se trata- que esto 
va a dar lugar a posteriori a que se impugne o se declare 
la nulidad del concurso cuando se resuelva... Digo esto 
porque si hoy no gano un concurso, lo impugno porque ese 
día hacía mucho calor... Siempre se encuentran excusas. 
 Supongo que se llegó a esto porque no se encontró un 
reemplazo. Ojala que me equivoque, pero creo que esto va a 
traer cola. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- En realidad eso no se puede 
saber; como tampoco se debería saber antes de tiempo si se 
va a recusar a un miembro. En este caso uno tiene dos al-
ternativas: ésta, la que han decidido los consejeros en la 
comisión, que es no hacer lugar; y otra... Yo estuve leyen-
do la nota del profesor y él, en el último párrafo, dice 
claramente que no tiene ni amistad ni enemistad, pero que 
si este Cuerpo lo considera conveniente, no tiene ningún 
problema, para el mejor funcionamiento del concurso, de 
apartarse. Como es suplente, casi no trae trastorno porque, 
a lo sumo, el tribunal se queda con un suplente menos. O 
sea que es una decisión de este Cuerpo no aceptar la recu-
sación y dejar en firme el concurso, o bien decir que, a 
los fines de evitar problemas, se acepta esta puesta a dis-
posición del profesor. 

Bien, se ponen a consideración los despachos de estos 
asuntos. 
 

- Se votan y aprueban. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Aprobados. 
 
 
 
 
 

9.  
CÁT. PSIC. CRIMINOLÓGICA. PROF. 
ADJ. A CARGO. LIC. SILVIA VIVAS. 
DESIGNACIÓN. EXP. 0057507/2013. 

 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Asunto número 22 del orden 
del día. 
 
SRA. SECRETARIA (Puente).- (Leyendo): 
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Despacho Comis. V y R (11/11/13): aconseja designar a la Prof. Silvia 
Vivas Profesora Adjunta a cargo de la Cátedra de Psicología Criminoló-
gica 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- En consideración. 
 

- Se vota y aprueba. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Aprobado. 
 
 
 
 
 

10.  
ANTEPROYECTOS DE TRABAJO FINAL. 

TRIBUNALES EVALUADORES. CONFORMA-
CIÓN. EXP. 0059798/2013. (Modifica-

ciones) 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Corresponde considerar los 
asuntos con despacho de la comisión de Enseñanza. 
 Asunto número 23 del orden del día. 
 
SRA. SECRETARIA (Puente).- (Leyendo): 
 
Despacho Comis. Enseñanza (12/11/13): aconseja aprobar la grilla que 
figura a continuación (se adjunta al final del Orden del Día). 
 
 Hay que hacer una corrección en la grilla: en el Ante-
proyecto 3629, no se trata de Carreño Cecilia Estela sino 
de Gisasola María Florencia. 
 

- Breves deliberaciones en 
comisión. 

 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Está en consideración el des-
pacho con las modificaciones indicadas en la grilla: en el 
Anteproyecto 3629 corregir el nombre de la alumna; y en el 
Anteproyecto 3627, reemplazar a la licenciada Collino por 
el licenciado Reinaldi. 
 

- Se vota y aprueba, con 
modificaciones. 

 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Aprobado. 
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11.  
REVÁLIDA DE TÍTULO. SRA. GREGORIA 
RAMONA MARTÍNEZ. SOLICITUD. TRIB. 

EVAL. CONFORMACIÓN. EXP. 
0036555/2013. 

 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Asunto número 24 del orden 
del día. 
 
SRA. SECRETARIA (Puente).- (Leyendo): 
 
Despacho Comis. Enseñanza (12/11/13): aconseja conformar la comisión 
ad-hoc para evaluar las solicitudes de reválida del título de Psicólo-
go integrada por los profesores: Héctor Martínez, Hebe Rigotti y Cris-
tina González. Encomendar a dicha comisión la evaluación del presente 
expediente 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- En consideración. 
 

- Se vota y aprueba. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Aprobado. Se consigna la abs-
tención de la consejera Rigotti. 
 
 
 
 
 

12.  
SEM. ELECT. NO PERM. “ADICCIONES 

DEL SIGLO XXI”. DICTADO. PROPUESTA. 
APROBACIÓN. EXP. 0041793/2013. (Mo-

dificaciones) 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Asunto número 25 del orden 
del día. 
 
SRA. SECRETARIA (Puente).- (Leyendo): 
 
Despacho Comis. Enseñanza (12/11/13): aconseja ratificar la evaluación 
realizada y aprobar el proyecto de resolución que consta a fs. 135 (se 
adjunta al final del Orden del Día) 
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SR. ARGAÑARAZ.- En los considerandos del proyecto de reso-
lución no figura que haya habido una comisión evaluadora. 
Creo que deberíamos agregar que la comisión oportunamente 
designada evaluó la propuesta. 
 
SRA. RIGOTTI.- Se trata de un seminario que se propuso por 
primera vez, y efectivamente hubo una comisión que evaluó y 
le indicó al responsable del seminario –que es el médico 
Castillo- que hiciera unos cambios en la bibliografía y en 
algunos títulos. Él efectuó dichas modificaciones. Enton-
ces, después, cuando vino a la comisión, tenía un proyecto 
de resolución en donde se lo daba por aprobado. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Igualmente, lo que señala el 
consejero Argañaraz podría agregarse como un considerando: 
“que la comisión evaluadora ha emitido dictamen favora-
ble...”. 
 
SRA. MARCH.- En realidad, la comisión evaluadora solicitaba 
unos cambios. No aprobaba ni rechazaba. Y el expediente 
llegó a la comisión con esos cambios hechos. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Entonces, pongo a considera-
ción el despacho de comisión agregando un primer conside-
rando en el proyecto de resolución que diga: “Que la comi-
sión evaluadora solicitó algunos cambios en la propuesta y 
que el responsable cumplimentó con...”. 
 

- Se vota y aprueba, con 
modificaciones. 

 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Aprobado. Se consigna la abs-
tención de la consejera Rigotti. 
 
 
 
 
 

13.  
SEM. ELECT. NO PERM. “EL ROL DEL 
PSICÓLOGO EN ATENCIÓN A LA MULTI-
DISCAPACIDAD”. DICTADO. PROPUESTA. 

RECHAZO. EXP. 0041248/2013. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Asunto número 26 del orden 
del día. 



Acta 25                                     H. Consejo Directivo 
 
 

25 

 
SRA. SECRETARIA (Puente).- (Leyendo): 
 
Despacho Comis. Enseñanza (12/11/13): aconseja no aprobar la propues-
ta. 
 
SRA. MARCH.- La comisión aconsejó esto en función de lo 
dictaminado por la comisión correspondiente que evaluó la 
propuesta. Los profesores a cargo no reunían los requisitos 
pertinentes para poder dictar un seminario electivo. 
 En el asunto que sigue, las observaciones son las mis-
mas. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- En consideración el despacho. 
 

- Se vota y aprueba. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Aprobado. 
 
 
 
 
 

14.  
SEM. ELECT. NO PERM. “CÁNCER, CUER-
PO Y PSIQUIS...”. DICTADO. PROPUES-

TA. RECHAZO. EXP. 0041787/2013. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Asunto número 27 del orden 
del día. 
 
SRA. SECRETARIA (Puente).- (Leyendo): 
 
Despacho Comis. Enseñanza (12/11/13): aconseja no aprobar la propuesta 
presentada. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- En consideración. 
 

- Se vota y aprueba. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Aprobado. 
 
 
 
 
 

15.  
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PROGRAMAS 2014. ASIGNATURAS VARIAS. 
APROBACIÓN. EXPTES. 0054796/2013, 

54626/2013 Y 54795/2013. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Asuntos números 28, 29 y 30 
del orden del día. 
 
SRA. SECRETARIA (Puente).- La comisión aconseja aprobar el 
programa 2014 del Curso de Nivelación, de la cátedra de 
Psicología Sanitaria “A” y de la cátedra de Neuropsicolo-
gía. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- En consideración. 
 

- Se votan y aprueban. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Aprobados. 
 
 
 
 
 
 

16.  
PROG. DE FORTALECIMIENTO A LOS 

EQUIPOS QUE ABORDAN PROBLEMÁTICAS 
DE VIOLENCIA. PROPUESTA. APROBA-

CIÓN. EXP. 0047708/2013. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Consideramos ahora los asun-
tos con despacho de la Comisión de Extensión. 

Asunto número 31 del orden del día. 
 
SRA. SECRETARIA (Puente).- (Leyendo): 
 
Despacho Comis. Extensión (11/11/13): aconseja aprobar el proyecto de 
resolución a fojas 112 – 113 – 114 (Autorizar la propuesta presentada, 
designar Coordinadora y Supervisora, reconocer integrantes del equipo) 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- En consideración. 
 

- Se vota y aprueba. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Aprobado. Se consigna la abs-
tención de la consejera Palacios. 
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17.  
CURSO DE EXT. “LA DIALÉCTICA JUEGO-
JUGUETES EN EL ESCENARIO...”. PRO-

PUESTA. APROBACIÓN. EXP. 
52078/2013. 

 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Asunto número 32 del orden 
del día. 
 
SRA. SECRETARIA (Puente).- (Leyendo): 
 
Despacho Comis. Extensión (11/11/13): aconseja aprobar el proyecto de 
resolución a fojas 52-56 (Autorizar el curso, disponer Responsable 
Académica y Administrativa, reconocer docente y docente invitada, da-
tos organizativos) 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- En consideración. 
 

- Se vota y aprueba. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Aprobado. Se consigna la abs-
tención de la consejera Palacios. 
 
 
 
 
 

18.  
RESOLUCIONES DECANALES DICTADAS AD 
REFERÉNDUM DEL H.C.D. RATIFICACIÓN. 

 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Pasamos a considerar las re-
soluciones decanales que han sido dictadas ad referéndum de 
este Cuerpo. 
 Asuntos números 33 al 43 del orden del día. 
 
SRA. SECRETARIA (Puente).- (Leyendo): 
 
33. Res. 1530/13 Reconoce a la 
alumna Agustina Mariana Brusco las asignaturas como materias 
electivas no permanentes 
34. Res. 1545/13 Designa Interi-
namente al Lic Pablo Martín Moyano en el cargo de Prof. adjunto SD en 
la Cát. Escuelas Corrientes y Sistemas.  Deja sin efecto la designa-
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ción Interina del mismo como Prof. Asistente Dedic. Simple de la misma 
cátedra. Designa interinamente al Prof Julio Sotelo en cargo de Prof 
Asistente Ded. Simple en la misma cátedra. 
35. Res. 1628/13 Designa interinamente al Dr. 
Carlos Beltramino en el cargo de Prof. Titular dedicacion exclusiva en 
la Cátedra de Neurofisiologia y Psicofisiologia a partir del día de la 
fecha hasta el 9/10/14, reconociendo los servicios prestados desde el 
10/10/13.  
36. Res. 1629/13 Dispone receso académico para 
los días 23, 24 y 25 de abril de 2014 con motivo del I  Congreso In-
ternacional de Psicología “Ciencia y Profesión”, IV Congreso nacional 
de Psicología “Ciencia y Profesión”, para permitir la libre participa-
ción de toda la comunidad educativa y garantizar la disponibilidad de 
recursos  edilicios y tecno educativos durante el evento científico. 
37. Res. 1630/13 Designa a la Dra. Patricia 
Scherman en reemplazo del Prof. Esteban Agüero como miembro del tribu-
nal evaluador del ATF 3608. 
38. Res. 1632/13 Designa a la Dra. Karin Arbach 
en reemplazo de la Prof. Adriana Lopez como miembro del tribunal eva-
luador del ATF 3590. 
39. Res. 1633/13 Acepta la renuncia condicionada 
a la obtención del beneficio jubilatorio a la Prof. Cristina Collino a 
partir del 30/08/13 en sus cargos interinos de Prof Adjunta semidedi-
cacion y Prof Asistente semidedicacion en la catedra de Neurofisiolo-
gia y Psicofisiologia y de Prof Asistente simple en la Comision de 
Practicas Supervisadas. 
40. Res. 1637/13 Designa a la Prof. Ivana Schroe-
der en reemplazo de la Prof. Elizabeth Jorge como miembro del Tribunal 
evaluador del ATF 3470 
41. Res. 1667/13 Autoriza la renuncia del Lic. 
Juan Argañaraz a la comision evaluadora del SENP presentado por el 
Lic. Rafael Casajus para el ciclo 2014, y en su reemplazo designa al 
Lic. Javier Aguirre. 
42. Res. 1671/13 Modifica el texto de la RD 
1616/13 en su Art. 1º en la denominación de la Jornada autorizada (de-
be decir Jornada Clínica "La Realización Simbólica: operadores creado-
res en el vínculo terapéutico")  
43. Res. 1692/13 Autoriza la realizacion de las 
Jornadas “Emergencia ambiental y sanitaria: arte, salud y politica al 
servicio de la vida”. Dispone que la Lic. Valeria Cotaimich se desem-
peñe como responsable academica y administrativa. Reconoce la partici-
pacion del comité Organizador y dispone que las actividades se reali-
cen el martes 12 de noviembre en nuestra facultad. Autoriza el cobro 
de aranceles. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Se ponen a votación las reso-
luciones decanales ad referéndum anteriormente mencionadas. 
 

- Se votan y ratifican. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Ratificadas. 
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Para conocimiento del H. Cuerpo 
 

19.  
RESOLUCIONES Y DECLARACIONES DEL 
H.C.S. RESOLUCIONES RECTORALES Y 

DECANALES. 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Corresponde considerar los 
asuntos para conocimiento de este Consejo. 

Por secretaría se los enunciará. 
 
SRA. SECRETARIA (Puente).- (Leyendo): 
 
Resoluciones H. Consejo Superior – Asuntos 44 a 47 
44. Res. 1017/2013 Hacer lugar a lo solicitado por 
la Unión del Personal Civil de la Nación - Personería Gremial N° 95 - 
a fs. 1 y, en consecuencia, renovar la habilitación del código de des-
cuento (deducción de haberes), atento que dicha entidad cumple con las 
exigencias previstas en el Decreto 14/2012 - Registro de Entidades de 
la Jefatura de Gabinete de Ministros de la Nación. 
45. Res.1022/2013 Hacer lugar a lo solicitado por 
la Secretaría de Planificación y Gestión Institucional a fs. 13 y, en 
consecuencia, rectificar al art. 1º de la Res. HCS 786/2.013 donde di-
ce: .. Aprobar la propuesta de asignación de fondos, con carácter de 
refuerzo extraordinario, para las diferentes Unidades Académicas y De-
pendencias de la UNC obrante a fs. 2, que en fotocopia forma parte in-
tegrante de la presente resolución, reconducido 2.013 por un monto de 
$ 42.537.972,00.- (Pesos cuarenta y dos millones quinientos treinta y 
siete mil novecientos setenta y dos con 00/100) y refuerzo extraordi-
nario 2.012 por un monto de $ 10.636.251,00.- (Pesos diez millones 
seiscientos treinta y seis mil doscientos cincuenta y uno con 0/100). 
DEBE DECIR: .. Aprobar la propuesta de asignación de fondos, con ca-
rácter de refuerzo extraordinario 2.013, para las diferentes Unidades 
Académicas y Dependencias de la UNC obrante a fs. 2, que en fotocopia 
forma parte integrante de la presente resolución por un monto de $ 
10.636.251,00.- (Pesos diez millones seiscientos treinta y seis mil 
doscientos cincuenta y uno con 00/100) 
46. Res. 1029/2013 Aprobar la propuesta de asigna-
ción de fondos, con carácter de refuerzo extraordinario 2013, para las 
diferentes Unidades Académicas y Dependencias de la UNC, obrante a fs. 
2, que en fotocopia forma parte integrante de la presente resolución, 
por un monto de $ 10.636.251 (Pesos diez millones seiscientos treinta 
y seis mil doscientos cincuenta y uno). 
47. Res. 1051/2013 Hacer lugar a la solicitud de la 
Comisión de Subsidios a Actividades Estudiantiles y en consecuencia, 
autorizar una partida presupuestaria de $ 35.000 (Pesos treinta y cin-
co mil) con fondos de la Cuenta General de Recursos Propios de este H. 
Cuerpo, para aumentar los montos finales de los subsidios estudianti-
les de la tercera convocatoria.  
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Declaraciones HCS – Asuntos 48 y 49 
 
48. Decl. 6/13  Declara su 
adhesión a la "VII Marcha de la Gorra" organizada por grupos de 
jóvenes en defensa de sus derechos afectados en ocasión de las 
detenciones realizadas en virtud del Código de Faltas. La misma se 
llevará a cabo el próximo 20 de noviembre de 2013 a las 17 hs. 
partiendo de Cañada y Colón, concluyendo a las 19 hs. en la Plaza San 
Martín donde se realizará el Acto y Festival de Cierre con bandas 
invitadas.  
49. Decl. 7/13 Declara su 
adhesión a la 5° Marcha del Orgullo y la Diversidad "Los mismos 
derechos, las mismas alegrías", a llevarse a cabo el día 16 de 
noviembre de 2013 a las 14 hs. en el Parque Las Heras de la ciudad de 
Córdoba, conteniendo actividades e intervenciones culturales, 
artísticas, académicas y de difusión y concientización de las 
problemáticas relativas a la comunidad de lesbianas, gays, bisexuales 
y trans. 
 
Resoluciones Rectorales – Asuntos 50 a 56 
 
50. Res. Res. 2434/2013 Hacer lugar al recurso de 
reconsideración deducido por el Sr. AGUSTíN JESÚS PERESSINI (Leg. 
40.946) y, en consecuencia, declarar la nulidad de lo obrado en las 
presentes actuaciones a partir de la cédula de notificación 
diligenciada a fojas 445 y, consecuentemente, revocar las Resoluciones 
Rectorales 1958 y 2078/13.  
51. Res. 2478/2013 Hacer lugar a lo solicitado por 
la Secretaría de Asuntos Estudiantiles y, en consecuencia, actualizar 
los aranceles establecidos en la Resolución Rectoral nro. 2520/12 para 
la venta de Libretas de Trabajos Prácticos para el período 2013-2014, 
conforme el siguiente detalle: • Libreta de Trabajos Prácticos, $ 
18,00.- • Anexo Departamento Cultural Facultad de Lenguas, $10,00 • 
Fundas, $ 7,00. 
52. Res.2488/2013 Adherir la Universidad Nacional 
de Córdoba al Día del Trabajador No Docente de las Universidades 
Nacionales.   
53. Res.2509/2013 Expedir un duplicado de diploma 
de Licenciada en Psicología, a nombre de Mercedes TRUANT, D.N.I. Nº 
32.900.975, previo pago por parte de la interesada de la tasa 
arancelaria correspondiente, debiéndose dar cumplimiento a lo 
establecido por la Ordenanza 34/78.  
54. Res.2516/2013 Aprobar la difusión de los 
procedimientos licitatorios a través del Sistema SIU-DIAGUITA Módulo 
Compras y Contrataciones, cuyo link "LICITACIONES VIGENTES" está 
alojado en la pestaña "Gestión" de la página web de la Universidad 
Nacional de Córdoba. 
55. Res. 2521/2013 Aprobar la modificación de 
presupuesto de las plantas de personal de la Escuela Superior de 
Comercio "Manuel Belgrano", Secretaría General, Secretaría de Asuntos 
Estudiantiles, Secretaría de Asuntos Académicos, Secretaría de Ciencia 
y Tecnología, Centro de Estudios Avanzados, Prosecretaría de 
Relaciones Internacionales, Prosecretaría de Informática, de 
conformidad a la planilla confeccionada a fs. 14 por la Secretaría de 
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Planificación y Gestión Institucional, que forma parte integrante de 
la presente resolución. 
56. Res. 2522/2013 Rechazar el endoso para la 
Póliza N° 1169 propuesto por Nación Seguros SA y comunicada a esta 
Casa por la Organización Amparo S.R.L., y para el caso de mantenerse 
dichas condiciones disponer la rescisión contractual, con la debida 
notificación a los beneficiarios. 
 
Resoluciones Decanales – Asuntos 57 a 121 
 
57. Res. 1626/13 Designa a las docentes investi-
gadoras Mgter. Cristina Petit, Mgter. Ana Cilimbini y Esp. Georgina 
Remondino como miembros del Comité Organizador de los Seminarios – Ta-
ller del Observatorio de Jóvenes, Medios y TICs de la Facultad de Psi-
cología. Designa a la Esp. Remondino como Responsable Administrativa 
de los Seminarios. Reconoce la realización de tres Seminarios Talle-
res. 
58. Res. 1627/13 Designa a los docentes investi-
gadores Dr. Fernando Ferrari, Dra. Patricia Scherman, Lic. Raul Gomez 
y Mgter. Patricia Altamirano como miembros del comité Organizador de 
los Talleres Cientificos en el marco de los proyectos de investigacion 
“Rescate y sistematizacion de fuentes primarias para una historia de 
la locura en Córdoba” y “La Psicología clínica en Córdoba. período pre 
profesional y profesional”, radicados en nuestra Facultad y aprobados 
por Res. Secyt 162/12. Designa al Dr. Ferrari como responsable admi-
nistrativo de los Talleres Cientificos de los proyectos mencionados. 
Reconoce la realizacion de talleres y autoriza la realizacion del Ta-
ller Científico “Historia y enseñanza de la Psicología Positiva en Ar-
gentina... “ 
59. Res. 1631/13 Otorga prorroga de 6 meses a la 
alumna Natalia Carrasquera para la presentacion del Trabajo Integrador 
Final 3062. 
60. Res. 1634/13 No otorga equivalencia a la 
alumna Ornella Di Stefano en Psicología Social 
61. Res. 1635/13 Hace lugar a lo solicitado por 
las alumnas Mónica González y Mariana Muñoz Castro y autoriza sus re-
nuncias como autoras del ATF 3426, quedando como unica autora la alum-
na Marina Carla Sortino. 
62. Res. 1636/13 Hace lugar a lo solicitado por 
la alumna Nadina Nicoloff y autoriza su renuncia como autora del ATF 
3465, quedando como unica autora la alumna Jesica Alejandra Plante. 
63. Res. 1638/13 Autoriza a la Srta. Maria Jose 
Fierro Machado a rendir Problemas Epistemologicos de la Psicología, en 
el marco de su solicitud de revalida de titulo. 
64. Res. 1639/13 Suscribe contrato de locación de 
servicios Profesional Independiente (sin relacion de empleo público)  
con la Técnica Universitaria Paula Eugenia Hernandez González 
65. Res. 1640/13 Dispone pago de horas extras a 
la Lic. Ileana Cassola por el mes de octubre por 48 hs y a la Srta. 
Natalia Perez por el més de octubre por 56 hs. 
66. Res. 1641/13 Reconoce los servicios prestados  
por la Prof. Melisa Gisela Maina y dispone el pago por su participa-
ción en la coordinación del “Taller de herramientas de intervención 
para la promoción y animación a la lectura y escritura” destinado a 
alumnos del Programa de Practicas Preprofesionales. 
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67. Res. 1642/13 Rectifica la RD 151/13 (designa-
ción de la Lic. Micaela Tuja en tareas de asesoramiento, apoyo técnico 
y colaboración en el proceso de acreditación) en el Visto, ya que se 
consigno erróneamente el concepto de la designación. 
68. Res. 1643/13 Dispone el pago de pasaje aéreo 
Córdoba-BsAs-Córdoba y un día completo de viático a la Sra Vicedecana 
de la Facultad, Mgter. Cristina Petit, el día 5 de noviembre 2013, en 
ocasión de la Reunion Ordinaria Anual de la Subcomision de Psicología 
de la Direccion Nac. de Regulacion Sanitaria y Calidad de Servicios de 
Salud, del Ministerio de Salud de la Nacion. 
69. Res. 1644/13 Dispone el pago al Sr. Claudio 
Ringelman de 60 hs extras al 50% y a la Lic. María Cecilia Gómez de 44 
hs extras al 50%, por los montos indicados en cada caso, por tareas 
realizadas en la Oficina de Trabajos Finales durante el més de octubre 
2013. 
70. Res. 1645/13 Dispone el pago de 11 horas ex-
tras al Sr. Oscar Gabbi, por tareas realizadas en el mes de octubre en 
Mesa de Entradas 
71. Res. 1646/13 Dispone el pago de horas extras 
a la Sra. Ana Bonzani, por tareas realizadas en Area Enseñanza en el 
mes de octubre de 2013 
72. Res. 1647/13 Dispone el pago de 11 horas ex-
tras al 50% al Cr. Claudio Quevedo por tareas realizadas en la Direc-
ción del AEF durante el mes de octubre 2013 
73. Res. 1648/13 Dispone el pago de 44 horas ex-
tras al 50% a la Cra. Virginia Oria por tareas realizadas en la con-
tratación de personal durante el mes de octubre 2013 
74. Res. 1649/13 Dispone el pago de 12,45 horas 
extras a la Srta. Vanesa Vergara por tareas realizadas en el AEF du-
rante el mes de octubre 2013 
75. Res. 1650/13 Dispone el pago de 11 horas ex-
tras al 50% al Sr. Mariano Abuh por tareas realizadas en el Dto. Com-
pras-Patrimonio durante el mes de octubre 2013 
76. Res. 1651/13 Dispone el pago de 24,5 horas 
extras al 50% al Lic. Pablo Franco por tareas realizadas en el Dto. 
Compras-Patrimonio durante el mes de octubre 2013 
77. Res. 1652/13 Dispone el pago de 13,5 horas 
extras al 50% a la Cra. Elizabeth Soledad Arevalo por tareas realiza-
das en el Dto. Compras-Patrimonio durante el mes de octubre 2013 
78. Res. 1653/13 Dispone el pago de 13 horas ex-
tras al 50% a la Cra. Adriana Bustos por tareas realizadas en el Dto. 
Sueldos durante el mes de octubre 2013 
79. Res. 1654/13 Autoriza el pago de pasajes ae-
reos para el Prof. Osvaldo Delgado (Bs As -Cba – Bs As) y dos días de 
viático. Autoriza el pago de pasajes terrestres para la Prof. Estela 
Irene Rosig (Tucumán-Cba-Tucumán) y 3 días de viático. Autoriza el pa-
go de pasajes terrestres para la Prof. Martha Pereyra González (San 
Luis-Cba-San Luis) y 3 días de viático. 
80. Res. 1655/13 Acepta la donación de bienes del 
Becario Secyt Dr. Ricardo Pautáis 
81. Res. 1656/13 Efectúa el llamado a selección 
de 10 alumnos tutores. Inscripción del 11 al 15 de noviembre, por Mesa 
de Entradas. Conforma Comisión Evavuadora, fija requisitos. 
82. Res. 1657/13 Declara de legítimo abono las 
sumas adeudadas hasta el día de la fecha y suscribe contrato de loca-
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ción con la Dra. Maria Ines Jalil por la realización de tareas opera-
tivas y administrativas para la creación de la Maestría en Salud Men-
tal – modalidad a distancia 
83. Res. 1658/13 Declara de legítimo abono las 
sumas adeudadas hasta el día de la fecha y suscribe contrato de loca-
ción de servicios del Mgter. Germán Yennerich por su participación co-
mo docente del curso de Postgrado “Gestión de Recursos Humanos” 
84. Res. 1659/13 Autoriza la firma del Convenio 
Especifico de Colaboracion Academica (Practicas Supervisadas) entre 
nuestra Facultad y la Institución “Fundacion Asociacion Civil CASAN-
DRA” 
85. Res. 1660/13 Autoriza la rectificación del 
Acta 0201300299 correspondiente a Psicología Organizacional 
86. Res. 1661/13 Autoriza la firma del Convenio 
Especifico de Colaboracion Academica (Practicas Supervisadas) entre 
nuestra Facultad y el “Hospital de dia en Salud Mental de Traslasierra 
– Dispensario zona sur Las Tapias” 
87. Res. 1662/13 Otorga a la alumna Ethel Jarami-
llo equivalencia  
88. Res. 1663/13 Da de baja al Sr. Rodrigo Martin 
Agüero Gómez como alumno de esta facultad y cancela su matrícula. 
89. Res. 1664/13 Da de baja a la Srta. Maria Be-
len Zuin como alumna de esta Facultad y cancela su matrícula. 
90. Res. 1665/13 Aprueba el procedimiento para 
celebrar, gestionar y archivar convenios de practicas preprofesionales 
y practicas supervisadas.  
91. Res. 1666/13 Aprueba los pagos a los profe-
sionales que prestan sus servicios en los cursos de Posgrado y los 
cursos de Extensión correspondientes al mes de OCTUBRE 2013, de acuer-
do a anexo 
92. Res. 1668/13 Autoriza a los alumnos de la 
carrera de Antropologia de la FFyH a cursar la materia Psicología So-
cial en nuestra Facultad. Establece cupos, requisitos y validez de es-
te acuerdo 
93. Res. 1669/13 Rectifica la RD 1577/13 (licen-
cia por maternidad de la Lic. Elizabeth Jorge). 
94. Res. 1670/13 Rectifica la RD 553/13 en su 
Art. 1º, en el nombre de la alumna Paula Slythe. 
95. Res. 1672/13 Autoriza el pago de traslados y 
refrigerios de la Dra. Dominique L'Huiller para el dictado de la Cla-
ses Especiales en el marco de la MIIPs y la CEPTO. 
96. Res. 1673/13 Autoriza el pago a Silvia Moyano 
y Emmanuel Moyano S.H. por la realizacion de 240 libros del Simposio 
“La agenda del psicologo que trabaja en Educacion en la segunda decada 
del Siglo XXI” 
97. Res. 1674/13 Renueva la realización del “Ta-
ller de Investigación: Psicología desde una perspectiva histórica” el 
día 4 de octubre 2013. Reconoce la participación de la Dra. Patricia 
Scherman y la Lic. Eugenia Celis como coordinadoras, reconoce además 
la participación de expositores. 
98. Res. 1675/13 Deja sin efecto la RD 1584/13 
que aprueba Ayudantias Alumno ad honorem en la catedra de Metodologia 
de la Investigacion Psicologica, período 2011/2013 
99. Res. 1676/13 Da por aprobada Ayudantías alum-
no ad honorem  realizadas en la cátedra de Metodología de la Investi-
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gación Psicológica, período 2011-2013 
100. Res. 1677/13 Designa a la 
Mgter. Monica Fornasari como Coordinadora Academica de la Carrera de 
Especialización en Psicología Educacional, y a la Dra. Mariana Beltran 
como Coordinadora de la Practica en la misma Carrera. 
101. Res. 1678/13 Dispone el pago 
de 18 horas extras a la Ab. Claudia Valverde  realizadas en la Secre-
taria del HCD durante el mes de octubre de  2013 
102. Res. 1679/13 Autoriza la con-
tratación del Servicio de Limpieza bajo el procedimiento de Licitación 
Privada Nº 44/2013. Designa los miembros de la comisión evaluadora. 
103. Res. 1680/13 Designa la Junta 
Examinadora, como continuación de los tramites preparatorios para el 
llamado a concurso cerrado interno, en primera instancia, para cubrir 
un cargo vacante de cat.07 Agrupamiento Administrativo en el Dto. In-
formatica. Cita a los miembros titulares a reunirse el 4/12/2013 a las 
9,00hs. Toma conocimiento de la designación del Sr. Marcos Castro como 
veedor en representacion de la Asociacion Gremial San Martin. 
104. Res. 1681/13 Designa la Junta 
Examinadora, como continuación de los tramites preparatorios para el 
llamado a concurso cerrado interno, en primera instancia, para cubrir 
un cargo vacante de cat.07 Agrupamiento Administrativo en el Area En-
señanza. Cita a los miembros titulares a reunirse el 11/12/2013 a las 
11,30hs. Toma conocimiento de la designación del Sr. Marcos Castro co-
mo veedor en representacion de la Asociacion Gremial San Martin. 
105. Res. 1682/13 Dispone el pago 
de pasajes aéreos Cba-Bs As y regreso, y un día completo de viáticos a 
la Sra. Decana Lic. Claudia Torcomian, en ocasión de la sesión plena-
ria de AUAPSI. 
106. Res. 1683/13 Autoriza la rec-
tificación del Acta 0201300402 de la asignatura Psicología Evolutiva 
de la Adolescencia y la Juventud 
107. Res. 1684/13 Rectifica la RD 
1100/13 (reconocimiento de materia electiva no permanente a la alumna 
Carolina Ostolaza), para que donde dice “Derecho Penal VI” diga “Dere-
cho Privado VI” 
108. Res. 1685/13 Autoriza la rec-
tificación de la RD 1212/13 donde dice “calificación 8 concepto dis-
tinguido” debe decir “calificación 6 concepto bueno” 
109. Res. 1686/13 Reconoce los ser-
vicios prestados por la Lic. Andrea Pujol y dispone el pago por su 
participación como docente del Curso de Postgrado “Trabajo, lazo so-
cial y subjetividad”, correspondiente a la CEPTO. 
110. Res. 1687/13 Declara de legi-
timo abono las sumas adeudadas hasta el dia de la fecha y suscribe 
contrato de locación de servicios con el Lic. Guido Coll Moya por su 
participacion como docente del curso de postgrado “Actualidad en la 
clínica psicoanalitica lacaniana” 
111. Res. 1688/13 Reconoce los ser-
vicios prestados  por la Dra. Leticia Luque y dispone el pago  por su 
participación como docente de la Asignatura 18 “Investigacion cuanti-
tativa en Salud Mental”, correspondiente a la Maestría en Salud Men-
tal. 
112. Res. 1689/13 Reconoce los ser-
vicios prestados por la Dra. Leticia Luque y dispone el pago por su 
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participación como docente del Modulo “Las nuevas modalidades vincula-
res frente a los avances tecnológicos y su incidencia en la adolescen-
cia”, correspondiente a la Maestría en Salud Mental. 
113. Res. 1690/13 Designa al Dr. 
Luciano Ponce miembro del comité Asesor del Proyecto de Tesis Doctoral 
de la Lic. Andrea Suarez 
114. Res. 1691/13 Modifica el titu-
lo de la versión final de la Tesis Doctoral presentada por la Lic. Ma-
ria Valeria Olguin, quedando redactado de la siguiente manera: “Recu-
peracion de análogos interdominio de memoria de largo plazo” 
115. Res. 1693/13 Deja sin efecto 
la RD 1122/13. Autoriza al AEF el pago por gastos de estadía a la Dra. 
Alicia Stolkiner con motivo de la clase que dictara el 12 de septiem-
bre en el marco de la Maestria en Salud Mental. 
116. Res. 1694/13 Declara de legí-
timo abono las sumas adeudadas hasta el dia de la fecha y suscribe 
contrato de locación de servicios con la Lic. Rosa Yurevich por su 
participacion como docente del curso de postgrado “Actualidad en la 
clínica psicoanalitica lacaniana” 
117. Res. 1695/13 Designa, como 
continuación de tramites preparatorios para el llamado a concurso in-
terno cerrado para cubrir un cargo vacante de cat. 07 del Agrupamiento 
Administrativo en la Oficina de Trabajos Finales (dependiente de Se-
cretaria Academica), la Junta examinadora que intervendrá en su desa-
rrollo y evaluación y cita a sus miembros titulares a una reunión el 
viernes 15 de noviembre a las 9hs.  
118. Res. 1696/13 Suscribe convenio 
específico con la Facultad Regional Córdoba de la UTN a través del 
Centro de Investigación y Transferencia en Acústica -CINTRA- (unidad 
asociada al CONICET). 
119. Res. 1697/13 Dispone que el 
día 15 de noviembre de 2013 a las 11.30hs se realice en Decanato el 
sorteo para elegir el representante gremial, utilizando el listado 
proporcionado por la comisión paritaria local. 
120. Res. 1698/13 Autoriza la rea-
lización de las Jornadas La clínica Winnicottiana organizadas por la 
Secretaría de Ciencia y Técnica de nuestra facultad, los días 27, 28 y 
29 de noviembre de 2013. Designa conferencistas, establece el monto de 
arancel de inscripción y autoriza el pago de alojamiento a los profe-
sores invitados. 
121. Res. 1699/13 Llama a concurso 
cerrado interno en primera instancia o cerrado general, o abierto, de 
antecedentes y oposición para cubrir un cargo vacante Cat. 07 Agrupa-
miento Administrativo con funciones de Auxiliar gral administrativo en 
Despacho de Alumnos (Area Enseñanza), con una dedicación horaria de 35 
hs semanales, para desempeñarse en el turno tarde. Dispone período de 
inscripción y los materiales que deberán presentar los postulantes, 
dispone asimismo las fechas de las pruebas de oposición. Establece el 
temario para la prueba de oposición, estando disponible el material en 
el sitio Web de la facultad. Designa a los integrantes de la Junta 
Examinadora. 
 
SRA. CRUZ.- ¿La resolución del punto 46 tiene que ver con 
lo que dijo la decana al comienzo? 
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SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Sí. La Resolución 1029/2013 
dice (Leyendo): 
 

Aprobar la propuesta de asignación de fondos, con carácter de 
refuerzo extraordinario 2013... 
 
 Miren la resolución del punto 45 (Leyendo): 
 

...para las diferentes Unidades Académicas y Dependencias de la 
UNC, obrante a fs. 2, que en fotocopia forma parte integrante de la 
presente resolución, por un monto de $ 10.636.251 (Pesos diez millones 
seiscientos treinta y seis mil doscientos cincuenta y uno) 
 
 Este monto está dividido en trece Facultades. Viene 
como refuerzo para actualizar los incisos 2 y 3 que, como 
dije al inicio de la sesión, éstos son los que menos han 
sido actualizados. 
 La primera columna mantiene lo que nos dieron el año 
anterior. Eso es lo mismo del 2012. En realidad, lo que 
viene por inciso 2 y 3 está por debajo de lo que nos habían 
aumentado de modo extraordinario en el 2012. Entonces, en 
la resolución que figura como asunto 45, nos dan un refuer-
zo que nos pone en la misma situación que el 2012. El in-
cremento real –si se quiere- es el que nos van a dar des-
pués, que es un monto igual. 
 

- Breves deliberaciones en 
comisión. 

  
SRA. MAULINI DE BIMA.- ¿Este monto se divide en trece par-
tes iguales? Recuerdan que una vez hicimos una propuesta 
donde se asignaban montos mayores a las Facultades más des-
favorecidas... 
 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Algunas Facultades reciben 
más. 
 

- Breves deliberaciones en 
comisión. 

 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Respecto del asunto 50 quería 
decir que en el otro artículo –que no está transcripto en 
el orden del día- decía “volver a iniciar el recurso admi-
nistrativo”. Esto nos preocupó y quedamos con Agustín en 
mantenernos en comunicación para acompañarlo en el caso... 
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SRA. PALACIOS.- Yo la vi a la resolución pero tampoco en-
tendí. Ellos declaran la nulidad de las resoluciones que lo 
sancionaban porque dicen que, desde la cédula de notifica-
ción en adelante, estuvo mal hecho el proceso porque no se 
lo notificó fehacientemente como correspondía y demás. En-
tonces, parecería que, desde ahí en adelante, seguiría la 
investigación de nuevo. 
 No sé si Agustín lo hará con su abogado, pero si par-
timos de que la notificación estuvo mal diligenciada y eso 
llevó a yerro de ahí en más, incluyendo las conclusiones 
que se sacaron, habría que hacerle un sumario a la Oficina 
de Sumarios. 
 

- Breves deliberaciones en 
comisión. 

 
- Se toma conocimiento. 

 
SRA. PRESIDENTE (Torcomian).- Bien; no habiendo más asuntos 
que tratar, queda levantada la sesión. 
 

- Es la hora 15 y 16. 
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